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      20-02-2020 
 
Referat af kredsgeneralforsamling tirsdag den 18. februar kl. 19.00, i DcH Hadstens klubhus 
Solsortevej, 8370 Hadsten. 
 
Fraværende lokalforeninger: Skanderborg, Viborg, Grenå, Tranbjerg. 
 
1. Valg af dirigent. 

Ove Porsgaard blev valgt. 
 
Indledningsvis blev der orienteret om, at Anne Wedel under eventuelt ville komme med 
en udredning omkring kredsinstruktører og lokalforeningsinstruktører konkurrerende 
virksomhed. 
  

2. Formanden aflægger beretning. Godkendt, herunder præsentation af Inger Dittus repræ-
sentant for Rally og Anni Dybvad agility repræsentant. 
Formanden for uddannelsesudvalget aflægger beretning. Godkendt. 
Formanden for dommerudvalget aflægger beretning. Godkendt med følgende bemærk-
ninger: 
Uddannelse af 3 DcH Dommere aspiranter: Hans Henrik Tungelund, Bjarne Christensen, 
Henrik L. Sørensen.  
Nedsættelse af udvalg, som skal sammenligne og prøve at ensrette dommeruddannelsen 
på landsplan. 
Afholdelse af eliteturneringen i Risskov søndag den 29. marts 2020. 
Det er nu officielt at man må lægge spor med spray, uden at søge om tilladelse hos KU. 

 
3. Kasserer aflægger regnskabet for 2019. 

Gennemgang af drift regnskabet for år 2019. Med bemærkninger fra revisorerne.  
Note 1 Himmerlandsgården: Difference der skyldes manglende betaling af depositum. 
Note 2 Bestyrelse: Ekstra udgifter til klubmodul. 
Note 3 Bestyrelse: Telefon og data penge, herunder drøftelse af udgifter til PC samt udgif-
ter til arrangement for kredsmestre. 
Drøftelse af PC-sikkerhed. 
Forslag om kørepenge til sporlæggere. Afventer beslutning på Landsmødet. 
 
Initiativfonden: 
Jesper Graversen orienterede fra initiativfonden. Der er stadig brug for Initiativfonden.  
Der er modtaget flere henvendelse fra flere DcH Kredse og 2 stk. er blevet en realitet. Én 
i Kreds 1 og én i Kreds 3.  En opfordring til lokalforeningerne om at gøre brug af initiativ-
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fonden. Initiativfonden kan findes på hjemmesiden. 
 
 
 

 
4. Indkomne forslag. 

Ingen indkomne forslag. 
 

5. Fastsættelse af kontingent, kredsbestyrelsen vil forslå uændret, 120,00 kr. pr. medlem. 
120,00 kr. pr. medlem blev godkendt. 
 

6. Valg af kredsformand (ulige år) udgår. 
 

7. Valg af næstformand/sekretær (lige år) 
Dorthe Dalgaard Nielsen DcH Vejle blev valgt. 

 
8. Valg af kasserer. (lige år). 

Bent Pedersen DcH Mariager DcH blev valgt. 
 

9. Valg af suppleant for kasserer (ulige år). 
Susie Bojer DcH Ørsted blev valgt. 

 
10. Valg af bestyrelsesmedlemmer. 

Formanden for uddannelsesudvalget. Anne Wedel DcH Skanderborg blev valgt.  
Godkendelse af formand for dommerudvalget. Joan Jensen DcH Odder blev godkendt. 

 
11. Valg af suppleanter. 

Anette Barksman DcH Nørhald blev valgt. 
Inger Dittus, DcH Kjellerup blev valgt. 

 
12. Valg af 2 revisorer – én hvert år. 

Ole Suurland DcH Risskov blev valgt. 
Helle Svendgaard DcH Odder blev valgt. 

 
13. Valg af revisorsuppleanter. 

Søren Skou Kristensen DcH Hinnerup blev valgt. 
Ingeborg Henriksen DcH Kjellerup blev valgt. 
 

14. Valg af kredsens medlem af ordensudvalget (ulige år) udgår. 
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15. Valg af kredsens initiativfondsmedlem (ulige år) udgår. 
 

16. Eventuelt valg af øvrige poster. 
 

Udgår. 
 
 

 
17. Eventuelt. 

 
Drøftelse af holdning til kredsinstruktører og lokalforeningsinstruktører, der har eget fir-
ma eller underviser i privat regi. 
 
Der udarbejdes forslag til hvordan man håndterer kredsinstruktører og lokalforenings in-
struktører konkurrerende virksomhed. 
 
Forslaget drøftes på kredsrådsmødet mandag den 9. marts til fremlæggelse på landsmødet 
lørdag den 21. marts. 
 
Orientering om 2 DcH dommere som har 25-års jubilæum, Finn Møgelvang og Michael 
Rohde Jensen. 
 
Utilfredshed omkring tidsfrister for indkaldelse af møder i klubmodulet.  3 uger er for kort 
frist. 
 
 
 
Mødedatoer: 
2020: 
Onsdag den 26. februar, kredsbestyrelsesmøde. 
Mandag den 2. marts møde nye bestyrelser. 
Mandag den 9. marts Kredsrådsmøde 
Lørdag den 21. marts Landsmøde. 
Onsdag den 22. april skype møde kredsbestyrelsen. 
Torsdag den 14. maj kredsbestyrelsesmøde. 
Onsdag den 17. juni skype møde kredsbestyrelsen. 
Onsdag den 7. oktober, kredsmestre, kredsrådsmøde. 
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